



Με ελληνικούς ήχους, γεύσεις και παράδοση γλέντησε η Πο

Ρεπορτάζ: Γιώργος Χατζηβασίλης, φωτό: Γιάννης Δραμιτινός

Χιλιάδες κάτοικοι της Παραμάτα και του ευρύτερου Σίδνεϊ αγνόησαν την κακοκαιρία προχθές Κυριακή για να δώσουν το παρών στο επίσημο «Let's Go Greek Festival 2016», που οργανώνει με μεγάλη επιτυχία η Ενορία Κοινότητα Αγίου Ιωάννη Παραμάτα. Η συννεφιά και βροχή δεν μείωσαν τον ενθουσιασμό των οργανωτών για την επιτυχία της εκδήλωσης που ελκύει χιλιάδες κόσμο κάθε χρόνο και ασφαλώς οι ελληνικοί ήχοι με τραγούδια και χορούς, οι ελληνικές γεύσεις, τα γαλανόλευκα χρώματα και η ελληνική παράδοση έχουν την τιμητική τους.

Με τους ήχους μπουζουκιού και ασμάτων, δεκάδες περίπερα διαφήμιζαν ελληνικά παραδοσιακά προϊόντα, επιχειρήσεις και υπηρεσίες, ανάμεσά τους το Γενικό Προξενείο στο Σίδνεϊ, το Ίδρυμα «Βασιλειάδα», το Λύκειο Ελληνίδων, η Τράπεζα «Delphi», «Ο Κόσμος» και άλλοι, ενώ εκατοντάδες επισκέπτες κυκλοφορούσαν με πιάτα γεμάτα λουκουμάδες που έψηναν ακούραστες κυρίες και πρόσθεταν μια μικρή ελληνική σημαία για εθνικό προσδιορισμό!

Το Λύκειο Ελληνίδων παρουσίασε την εντυπωσιακή έκθεση «Ελληνικές Κλωστές» με παραδοσιακές ελληνικές στολές, που ήταν και ένα από τα πιο δημοφιλή εκθέματα, ενώ η ευωδία από τα σουβλάκια και άλλους ελληνικούς μεζέδες δημιουργούσαν μεγάλες ουρές από καλοφαγάδες.

Να τονίσουμε ότι ενθαρρυντική ήταν η παρουσία αλλοεθνών συμπολιτών μας στην Παραμάτα που απολάμβαναν τους ελληνικούς ήχους, γεύσεις και παράδοση, ενώ έδιναν ένα πολυεθνικό χρώμα στο κατ' εξοχήν ελληνικό γλέντι.

Επίσημοι προσκεκλημένοι και ομιλητές ήταν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Ιάκωβος, που -παρεμπιπτόντως- έζησε με τους γονείς και αδέρφια του στο γειτονικό προάστειο Winston Hills πριν χειροτονηθεί, ο γενικός πρόξενος Δρ Σταύρος Κυρίμης, ο γερουσιαστής και γραμματέας τού υπουργικού συμβουλίου, κ. Αθανάσιος Συνοδινός, η κα Τζούλι Οουενς βουλευτής για την Παραμάτα, ο Δρ Τζεφ Λι πολιτειακός βουλευτής για την Παραμάτα, η κα Amanda Chadwick, διαχειρίστρια στο δημοτικό συμβούλιο της νέας Πόλης της Παραμάτα και ο κ. Κοσ

